



求助、换物、寻人、寻物等,请拨打 96678

你帮我 我帮你

请找郑州晚报社区帮办:96678

换物、寻物、寻人、寻狗等

不经意间,你的东西丢了;无意见,你的宠物走失;更意想不到的,你的亲人走散了;或者,你要寻找几十年来没有联系的好友、战友和曾经帮助过你的人;或者你要

拿出自己的一件物品,与别人交换自己想要的物品;或者你有困难,急需得到帮助等,郑州晚报“社区帮办”栏目,将会献出无私的爱帮助你。

寻医问药、求助等

家人或亲朋好友得了一种病,想寻找到一种治病的好方法或土方,请致电给我们;如果你有其他事情,需要得到帮助,也请致电我们,我们将尽最大的努力为你寻找。

如果你是个爱心人士,捡到了别人的证件,可以拨打《郑州晚报》热线96678告诉我们,通过我们的“社区帮办”栏目,尽快联系失主,让他们减少损

失和忧伤。生活中,我们有太多的意想不到,只要你有爱心,是个热心肠,你的一个小小的举动,可能对别人就是一个巨大的帮助。

让爱无处不在,让欢笑随时出现,用我们的行动,传递正能量吧! 郑州晚报社区帮办热线96678,随时等着你拨打。

郑州晚报记者 董占卿

谁家的京巴狗赶快领回去吧

认领



在秦岭路秦岭国际对面的金源第一城小区门口有一只京巴狗。据巡防员王苏林讲,小狗过马路时有好几次差点被过往的电动车撞倒。小狗好像记不起路了,一直在附近游荡,不愿离去,像是在等主人。好多人看到都会丢些食物给它。

看看是否是你的狗狗,或者知道是谁家丢了狗,不妨相互转告。

本人于2013年7月5日中午,在陇海路(铁道桥以西路段)不慎丢失小狗一条,此狗为一般串种狗。

特征:小母狗;体重约3斤半左右,背部毛色为黄黑色,四个蹄均为白毛,肚皮为白色的。

如有好心人拾到此狗,本人愿给酬金400元。

联系人:13676970456

13837192707



郑州晚报见习记者 刘涛 文/图

7月11日下午3时许,中原区巡防队员刘万鹏捡到一红色女士钱包和两张身份证,内装有注名为河南省范县陆集乡七户村53号王慧女士的身份证一张。另两张身份证

分别为:河南省西平县二郎乡二郎村委三组32号的代超先生、河南省武陟县大虹桥乡后阳城北二街19号的许自浩先生。请失主速与我们联系,联系电话:13674961744。

7月12日上午中原区巡防队员马仁元捡到一浅黄色钱包,内装有陕西省历史博物馆参观券一张、中国工商银行电子口令卡一张、VIP会员卡若干张、就餐卡一张、贵宾卡一张、中国建设银行卡一张、

中国工商银行卡一张、河南大学民生学院署名为杨夏的校园一卡通一张以及一张署名为杨夏的河南大学学生卡。望失主见报后速来中原区秦岭路办事处巡防中队认领,联系电话:13674961744。

李爱丽快来领你的身份证!

上周,中原区绿东村街道昆仑社区巡防队员周全喜、赵杰巡捡到一个粉红色文件夹,内有中华人民共和国组织机构代码证正副本和身份证。从中华人民共和国组织机构代码证上的信息上看,失主是郑州德凯

源企业管理咨询有限公司,企业法人李爱丽,身份证是河南省濮阳县海通乡两门村6号,名字叫李爱丽,希望失主看到后,请与中原区绿东村街道办事处巡防中队联系,电话:15617983813。

赶快来认领身份证!

上周,中原区绿东村街道三磨社区巡防队员捡到的身份证有:郑州市中原区中原西路72号院2号楼2单元12号石天堂、郑州市中原区大

岗刘乡段庄北街36号的王磊、河南省汝阳县蔡店乡闫村2组的赵盼盼,请以上人员到中原区绿东村街道办事处巡防中队认领,电话:15617983813。

郑州晚报记者 董占卿 见习记者 刘涛 通讯员 王凤生

省五建社区暑期教育美术班开课了

为使广大中小学生在度过了一个难忘、有益、健康、文明的假期,近日,省五建社区暑期教育美术班开课了,美术班由社区内翰林画院的王炳杰校长免费授课,每周一上午9:30~11:00

准时上课。此项活动寓教于动手之中,既提高了学生的综合素质,又拓展了知识面,深受学生和社区居民欢迎。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 赵华阳



本周五晚东后街社区看红色电影吧

7月10日晚,在铭功路街道党工委的精心组织下,辖区党员志愿者们与社区居民欢聚一堂,在二道街社区群众文化广场隆重举行“激情七月 放飞快乐”消夏晚会。

据了解,自铭功路街道积极开展“三强一创”活动,以争创服务型党组织为抓手,注重

结合辖区居民实际需求,每月开展一次群众文化广场活动、红色电影周活动等。

本周五晚上,红色电影播放周将走进铭功路办事处东后街社区惠港新城广场,喜欢看电影的居民可以来瞧瞧。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 穆林 郭兴兴



求助

女儿你在哪? 七旬父母想你!



近日,在洛河路与前进路交叉口,中原区绿东村街道治安巡防监控室里,有一七旬老大妈拄着拐杖,满脸痛苦地来到绿东村巡防中队寻子之家,让巡防队员帮忙寻找失踪20多年的女儿吴娜。

吴娜,女,1968年5月9日出生,于1992年6月28日早上在郑州市南阳路出走,出走时24岁,吴娜两眉之间有小指盖大小黑痣,出走时娃娃特征:短发、微胖、身高1.68米、口腔左

牙右边镶有一假牙。父母现已年老多病,风烛残年,盼望女儿早早回家,全家团圆。七旬父母为了找你,哭坏了双眼,父母希望临终前能见到女儿,也好在九泉之下安心!

希望吴娜看到后赶快与父母联系,如果哪位好心人知其下落,速与中原区绿东村街道巡防中队王先生联系,电话:15617983813。吴娜父母电话:15538088979,15538387029。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王凤生 文/图



认领

如果是你的电动车 赶快推走吧!

上周,中原区绿东村街道绿原社区巡防队员林建国、丁发亮接辖区居民反映,有一辆奔豹牌黑白电动车在此停放半年多了,没有任何人过问,还影响盲人走路,电动车上的电瓶也没有了。巡防队员询问了周围居民,均称不认识。如果是你的电动车,赶快到中原路与伏牛路交叉口东南角把电动车推走!以免给您带来损失。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王凤生 文/图



民生快车

邻居烧柴扰民问题解决了

近日,家住中原区绿东村街道电缆一社区的李银光师傅反映,邻居刘先生天天在一楼用木柴烧锅煮东西,气味难闻,整个楼栋十几家住户不敢开窗,影响居民正常生活和休息,虽多次协商,无果。

电缆一社区调研员张康

娜了解情况后,立即来到伏牛路178号楼李师傅家楼下,看到刘先生家门外支了一口大铁锅,浓烟滚滚,正在煮猪蹄。调解员找到当事人刘先生了解情况,原来刘先生自下岗后,要自主创业,想把自家小院内的一些木柴烧掉,产生了很大烟雾。后调解员

花费一个多小时劝说和调解,刘先生意识到给周围邻居造成的影响,表示马上把炉子搬回家,希望邻居能够理解。而社区其他居民得知刘先生的困难后,也愿意伸出援手帮助他。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 冯福霞

孩子入托问题解决了

自开始网格化管理工作以来,坚持“4个3”工作法。近日,建设路街道省五建社区,在网格巡查中了解到辖区商户孙某

因家庭原因,孩子无法入托,社区二级网格长李红梦积极协调辖区单位五建幼儿园,帮助孩子入托,并联系办理了计划

免疫本。孙某激动地将一面锦旗送到了社区表示感谢。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 赵华阳

失物招领